# familiar

「山陽電車×familiar」須磨浦ロープウェイリニューアル記念企画ファミリアオリジナルデザインの車両とグッズが登場!

山陽電車と共に子どもの成長をサポートする機会を創出し、 応募全作品を山陽電車車内吊りポスター等で 公開するアートイベントも開催!



詳細URL: https://www.familiar.co.jp/business/about.html#01

## 【2021年4月26日更新】緊急事態宣言発令に伴い、開催期間と応募方法を赤字の通り変更いたします。

株式会社ファミリア (所在地:神戸市中央区、代表取締役社長 岡崎忠彦) は、兵庫県南部の運輸業を主とする山陽電気鉄道株式会社 (所在地:神戸市長田区、代表取締役社長:上門一裕、以下「山陽電車」) と山陽電車が運営する須磨浦ロープウェイのリニューアルを記念し、オリジナルデザインのヘッドマークの掲出等をいたしましたのでお知らせいたします。また、コラボレーショングッズの追加販売に加え、アートイベントを開催いたします。

本コラボレーションにおいて、ファミリアのキャラクターたちが、山陽電車車両と須磨浦ロープウェイに乗車している様子を描いたオリジナルデザインを考案。2021年3月25日(木)より、オリジナルデザインが山陽電車車両およびロープウェイのヘッドマークや車体のステッカーに起用され、山陽電車沿線および須磨浦山上遊園で運行開始しました。また同日より、山陽電車楽天市場店にてオリジナルグッズの販売も行っています。

デザインの作成だけではなく、本コラボレーションを通して、ファミリアと山陽電車は子どもたちの健やかな成長をサポートし、可能性をクリエイトする機会を創出して参ります。2021年4月1日 (木)から5月31日 (月)の期間、「まちのものがたり」をテーマに山陽電車車両とファミリアのキャラクターが描かれたお子様の絵を募集するアートイベントを開催いたします。応募全作品が山陽電車車内吊りポスター等で公開され、優秀作品に選ばれた方にはプレゼントもご用意しております。この機会にぜひ、特別企画をお楽しみください。

## 株式会社ファミリア 【子どもの可能性をクリエイトする】

わたしたちは、すべての子どもたちがもっている可能性という未来を、一緒にクリエイトしていきます。うまれて最初に触れる「もの」「こと」、最初に目にするもの、身に付けるもの。そのすべてに、本物とやさしさを。ファミリアは、世界で最も愛されるベビー・子ども関連企業になるために、子どもたちの可能性に触れる「本物」を発信していきます。

URL: https://www.familiar.co.jp

# ■ファミリアオリジナルデザイン

ファミリアのオリジナルキャラクター「ファミちゃん」「リアちゃん」をはじめとするキャラクターたちが、楽しそうに山陽電車6000系車両と須磨浦ロープウェイに乗車している可愛らしいデザインを制作しました。

#### 山陽電車車両・須磨浦ロープウェイ



オリジナルデザインを起用したヘッドマーク・ステッカー掲出車両が山陽電車沿線および須磨浦山上遊園にて運行します。須磨浦ロープウェイでは、ゴンドラの内天井にもオリジナルデザインが起用されています。

- ■運行開始日:2021年3月25日(木)~
- ■掲出車両および運行区間
- ·直诵特急: 1 編成(山陽姫路~阪神大阪梅田) ·普诵車: 1 編成(山陽姫路~阪急·阪神神戸三宮)
- ・須磨浦ロープウェイ: 「うみひこ」・「やまひこ」
- ■掲出箇所
- ・電車: 先頭車両ヘッドマーク、車両ドア横、車両窓・・須磨浦ロープウェイ: ヘッドマーク、ゴンドラ内天井

# グッズ



オリジナルデザインを使用した「レッスンバッグ」、「巾着袋3点セット」、「ダブルポケットファイル」、「クリアケース」の4種類のグッズが登場。3月25日(木)より山陽電車楽天市場店にて販売を開始し、ご好評により4月中旬頃に追加販売いたします。詳しい日程は、山陽電車ホームページ及び公式ツイッターにてご確認いただけます。

## 【購入方法】

- ■販売店舗:山陽電車楽天市場店 (https://www.rakuten.co.jp/sanyo-railway/)
- ■再販売日:2021年4月中旬予定
- ※ファミリアでの販売はありません。

※詳しくは、山陽電車ホームページ (http://www.sanyo-railway.co.jp/)、山陽電車公式 ツイッター (@sanyo\_cs) をご覧ください。

# ■アートイベント「描こう! ファミちゃんと山陽電車が走る、まちのものがたり」



ファミリアのキャラクターと山陽電車が走る、まちの ものがたりをテーマに、子どもたちの自由な発想や 想像力豊かな絵を募集し、応募全作品を山陽電車車 内吊りポスター等で公開いたします。

さらに、最優秀賞2作品・優秀賞10作品を選出し、賞 状や豪華景品をプレゼントするほか、受賞者全員を 山陽電車の体験型イベントにご招待いたします。

## 【各賞】

■最優秀賞「山陽電車賞」・「ファミリア賞」 各1作品

描いた絵を加工した、ヘッドマークの掲出/ヘッドマークのレプリカのプレゼント/オリジナルプリントTシャツのプレゼント

■優秀賞「駅長さんが選んだで賞」・「ファミちゃん賞」 各5作品

描いた絵を加工したオリジナルプリントTシャツのプレゼント

※受賞者全員を山陽電車の体験型イベントにご招待。

## 【応募方法】

駅置きチラシまたは山陽電車ホームページからダウンロード可能な「応募票」に必要事項を記載し、作品裏面にホッチキスで添付して提出してください。

- ■応募期間:2021年4月1日(木)~2021年5月31日(月)
- ■応募資格:2021年8月31日現在で満12歳以下のお子様(お一人様1作品まで)
- ■応募先:山陽電車ご案内センター(山陽明石駅東改札出てすぐ)・須磨浦山上遊園山麓売店・山陽百貨店本館1階インフォメーション
- ※郵送受付も実施いたします。送付先などの詳細は、山陽電車公式ホームページをご確認ください。
- ※ファミリア店舗・山陽電車各駅、および郵送での応募は受け付けておりません。
- ※2021年、6月中旬頃に山陽電車ホームページにて受賞者を発表し、2021年7月下旬に表彰式を開催いたします。 詳しい日程は受賞者に別途お知らせします。
- ※詳しくは、山陽電車ホームページ (http://www.sanyo-railway.co.jp/)、山陽電車公式 ツイッター (@sanyo\_cs) をご覧ください。

## 株式会社ファミリア

# ■会社概要

会 社 名: 株式会社ファミリア

代表者: 代表取締役社長 岡崎忠彦

所在地: 兵庫県神戸市中央区磯上通4-3-10 URL : https://www.familiar.co.jp

## ■公式SNSアカウント

Facebook: https://www.facebook.com/familiar1950

Instagram: @familiar\_official

【読者、一般のお客様からのお問い合わせ】 株式会社ファミリア カスタマーサービスセンター customercenter@familiar-ltd.com